
ІІ тур Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв
навчальних закладів освіти «Край, в якому я живу»
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Наприкінці березня у м. Хмельницькому проходив ІІ тур щорічного Всеукраїнського

конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів освіти «Край, в якому я живу»,

який проводить Український державний центр національно-патріотичного виховання,

краєзнавства і туризму учнівської молоді спільно з Хмельницьким обласним центром

краєзнавства, туризму та екологічного виховання учнівської молоді за підтримки та

сприяння Департаменту освіти і науки ХОДА.

Цей конкурс має на меті виховання у дітей та молоді любові до рідного краю,

бережливого ставлення до історії, духовної спадщини українського народу, сприяння

збереженню історичної пам’яті, удосконалення змісту, форм і засобів музейної роботи

у навчальних закладах.

Під час відкриття учасників привітали:

Андрій Лісота — в. о. директора  Українського державного центру національно-

патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді;

Сергій Матюх — ректор  Хмельницького національного університету;

Руслана Маньковська — перша заступниця Голови Національної спілки

краєзнавців України, керівник Центру досліджень історико-культурної спадщини

України Інституту історії України НАН України;

Олександр Міхно — директор Педагогічного музею Академії педагогічних наук

України.

Цьогоріч 53 юних екскурсоводи із різних регіонів України демонстрували медіа-

презентації експозицій за військово-історичним, етнографічним напрямками та з

історії населених пунктів.

Варто зазначити, що до складу журі конкурсу входили представники
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Ігор Журба — завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи;

Наталія Стрельбіцька — викладач кафедри туризму та готельно-ресторанної

справи;

Ігор Вишквар — завідувач Музею історії Хмельницького національного

університету;

Петро Мельник — провідний зберігач фондів Музею історії Хмельницького

національного університету.

Засідання секції військово-патріотичних музеїв проходило у стінах нашого

університету.
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Вітаємо переможців ІІ туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв

навчальних закладів освіти «Край, в якому я живу» та бажаємо їм подальших успіхів і

натхнення.

Бережемо історію України та творимо її майбутнє разом!

Все буде Україна!

Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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